
 به نام خدا

  1401-1402امتحانات نوبت اول سال تحصيلي   

 :نام و نام خانوادگي

 د��
���ن ��
 دو��� ���
 رياضي: آزمون درس

 12/10/1401:  تاريخ آزمون حسين بيگي: نام دبير

 دقيقه90: مدت آزمون :شماره صندلي نهم پايه: كلاس

 بارم  رديف

 .را مشخص كنيددرستي يا نادرستي جملات زير  1

�اگر  -1 ∩ � = �باشد، آنگاه  ∅ ∪ � =  .                       است  �

 .نيستعددي گويا  πعدد  -2

 .مي گويند "حكم "به خواسته مسئله در هندسه  -3

 .است 45برابر با  5√3	مساحت مربعي به ضلع   -4

1 

 .هر يك از جملات زير را با عدد يا كلمه يا عبارت مناسب كامل كنيد 2

�عضو باشد به طوري كه  2داراي   Bعضو و  3داراي  Aگر ) الف ∩ � = �	)�، آن گاه  ∅ ∪ برابر  (�

 .است........  با 

��√حاصل عبارت ) ب �درحالتي كه  ���+ > 0  ،� <  .است ......... باشد ، برابر با  0

نسبت تشابه دو لوزي ) ج
�
 .است ......... چك تر اندازه ضلع لوزي كو. است  16و اندازه ضلع لوزي بزرگتر  �

��2حاصل ) د +  .است................. برابر  ��5

1 

 .گزينه درست را انتخاب كنيد 3

 عضو داشته باشد ، اين مجموعه چند زير مجموعه دارد؟ 10اگر مجموعه اي  -1

 �10) د       ��2)ج            16) ب           10 )الف

 كدام عدد زير گوياست؟ -2

2) الف + 7√−)ب                3√ + 5)ج             7√ −  8√) د                 5√

 از اشكال زير كدام يك همواره متشابه هستند؟ -3

 دو مستطيل دلخواه   ) دو لوزي دلخواه                       ب) الف

 دو مثلث دلخواه) دو پنج ضلعي منتظم دلخواه          د) ج

 است؟ گزينه كدام ��(°(0/01))حاصل  -4

 هيچكدام) د             1/0 )ج    1) صفر                        ب )الف

1 

بنويسيد كه اعضاي  Bبناميد، زير مجموعه اي از  Bرا نوشته و آن را  6و  -1مجموعه عددهاي صحيح بين  4

 :آن

 .عدد اول باشند) الف

 .زوج نباشند) ب

 .باشند 6شمارنده ) ج     
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 كداميك از عبارتهاي زير ، مجموعه را مشخص مي كند ؟ ) الف 5

 مردم تيزهوش جهان      ) 2دانش آموزان ايران در سال جاري                )1

 

 :به سؤالات زير پاسخ دهيد)  ب

  =A&…و	27	و	9	و	3#.   ا علائم رياضي بنويسيدرا ب Aمجموعه ) الف     

 

�'�	2#.      را بنويسيد Bعضوهاي مجموعه ) ب      ∈ �	و( < 5&B= 

 

25/0 

 

2 

 .جملات سمت راست را به عبارت سمت چپ وصل كنيد 6

در پرتاب سكه و تاس احتمال رو آمدن سكه و عدد اول آمدن تاس                        
*
�+ 

.بيايد 8دو تاس احتمال اين كه مجموع دو عدد  در پرتاب
�
+ 

آمدن دو عدد مثل همحتمال ادر پرتاب دو تاس 
�
� 

75/0 

7 
و  2بين دو عدد 

�
 .يك عدد گنگ بنويسيد �

25/0 

2جاي عدد  8 −  . را روي محور نمايش دهيد 2√

 اين عدد بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟

25/1 

9 
2-,.           ا بدست آوريدحاصل عبارت مقابل ر) الف − √5.� − √5 = 

 .و تا حد امكان ساده كنيد دست آوريد حاصل عبارت زير را به) ب

/−2
5

6
+ 3

1

2
0 ÷ /−1 − 1

9
0 = 

 

75/0 

 

1 

در يك نقشه، مقياس   11
�

����فاصله اين دو نقطه در اندازه .سانتي متر است 6فاصله دو نقطه روي نقشه. است 

 واقعي چقدر است؟

 

1 

 5/1 .)الزامي است نوشتن فرض و حكم و رسم شكل.( ثابت كنيد در هر متوازي الاضلاع زاويه هاي مقابل برابرند 12
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 به نام خدا

  1401-1402نوبت اول سال تحصيلي  امتحانات  

 :نام و نام خانوادگي

  د��
���ن ��
 دو��� ���

 رياضي: آزمون درس

 12/1/1401:   تاريخ آزمون حسين بيگي :نام دبير

 دقيقه90:مدت آزمون :شماره صندلي پايهنهم: كلاس
 

 A.       قرار دارند ACو  ABوسط ضلع هاي  Nو  Mمتساوي الساقين است و نقاط  ABCمثلث  13

       MH=NH’M            N: ثابت كنيد

 

B      H       H’      C  

25/1 

�	2و  ٣-xبه ضلع هاي   MNPبا مثلث  5و  4و  3به ضلع هاي  ABCمثلث  14 �  سانتي متر متشابه  10و 4

 )ضلع ها به ترتيب از كوچك به بزرگ مي باشند . ( را به دست آوريد   x, y مقدار. مي باشند 

 

 

1 

 75/0 .     وصل كنيد درست در رديف پايينرا به عبارات  رديف بالاجمله هاي  15

	)>=		<		( .در جاي خالي علامت مناسب قرار دهيد) الف 16

3�45�  ........
0/5�40/007  ........7/8 6 10�� 

.                                حاصل را به صورت عدد تواندار بنويسيد) ب
789678:��91�9 � 

 0000425/0=.                       اد علمي بنويسيدحاصل را به صورت نم) ج

 013/2×  ��10=. نمايش اعشاري عدد مقابل را بنويسيد) د

5/0 

 

1 

5/0 

5/0 

 .                            حاصل عبارت مقابل را بنويسيد 17

4√3	� 2√27	 �	√48 � 	 ;�271253 � 

5/1 
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.                                                                                   عبارت مقابل را گويا كنيد -ب
�√7 � 
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 به نام خدا

  1401-1402امتحانات نوبت اول سال تحصیلی   

 نام و نام خانوادگی:

 دبیرستان غیر دولتی سلاله
 ریاضیآزمون درس: 

 12/10/1401تاریخ آزمون:    نام دبیر: حسین بیگی

 دقیقه  90  مدت آزمون: شماره صندلی: نهم پایهکلاس: 

 بارم  ردیف

 زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی جملات 1

𝐴اگر  -1 ∩ 𝐵 = 𝐴باشد، آنگاه  ∅ ∪ 𝐵 = 𝐵     . نادرستاست                    

 درست    .نیستعددی گویا  πعدد  -2

 .         درستمی گویند "حکم "به خواسته مسئله در هندسه  -3

 درستاست.          45برابر با  5√3 مساحت مربعی به ضلع   -4

1 

 عدد یا کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.هر یک از جملات زیر را با  2

𝐴عضو باشد به طوری که  2دارای   Bعضو و  3دارای  Aگر الف(  ∩ 𝐵 = 𝑛( 𝐴، آن گاه  ∅ ∪ 𝐵)  برابر

 است.  5با 

𝑥2√حاصل عبارت ب(  + √𝑦2  درحالتی که𝑥 > 0  ،𝑦 <  است .   x-yباشد ، برابر با  0

نسبت تشابه دو لوزی ج( 
3

4
 است . 12است . اندازه ضلع لوزی کوچک تر  16و اندازه ضلع لوزی بزرگتر  

3−2د( حاصل  + برابر 5−2
33

200
 است.    

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

 عضو داشته باشد ، این مجموعه چند زیر مجموعه دارد؟ 10اگر مجموعه ای  -1

 102د(                   درست 210  ج(                           16ب(                         10 الف(

 کدام عدد زیر گویاست؟ -2

2الف(  + 7√− ب(                3√ + 5ج(         درست  7√ −  8√د(                  5√

 از اشکال زیر کدام یک همواره متشابه هستند؟ -3

 الف( دو لوزی دلخواه                               ب( دو مستطیل دلخواه   

 د( دو مثلث دلخواه        درستج( دو پنج ضلعی منتظم دلخواه  

 است؟ گزینه کدام 2−(°(0/01)) حاصل  -4

 امهیچکدد(                   1/0 ج(                    درست  1صفر                        ب(  الف(

1 

بنویسید که اعضای  Bبنامید، زیر مجموعه ای از  Bرا نوشته و آن را  6و  -1مجموعه عددهای صحیح بین  4

 =B{1و0و2و3و4و5}                 آن:

 {2و3و5}  الف( عدد اول باشند.

 {1و3و5}   ب( زوج نباشند.

 {1و2و3}      باشند. 6ج( شمارنده      

25/1 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 الف( کدامیک از عبارتهای زیر ، مجموعه را مشخص می کند ؟  5

 ( مردم تیزهوش جهان      2دانش آموزان ایران در سال جاری                (1

 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید:ب(  

و 27 و 9 و 3 }        ا علائم ریاضی بنویسید.      را ب Aالف( مجموعه       … } = {3𝑥|𝑥𝜖𝑁} A=  

 

𝑥|𝑥 2}را بنویسید.                  Bب( عضوهای مجموعه       ∈ 𝑊و 𝑥 < 5} =  =B {8و6و4و2و0}

 

25/0 

 

2 

 جملات سمت راست را به عبارت سمت چپ وصل کنید. 6

در پرتاب سکه و تاس احتمال رو آمدن سکه و عدد اول آمدن تاس                        
5

36
 

بیاید.                                    8در پرتاب دو تاس احتمال این که مجموع دو عدد 
1

6
 

در پرتاب دو تاس احتمال آمدن دو عدد مثل هم                                              
1

4
 

75/0 

و  2بین دو عدد  7
1

2
 25/0   3 √  و 275/1...   یک عدد گنگ بنویسید. 

2جای عدد  8 −  را روی محور نمایش دهید.  2√

   ؟این عدد بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد

 بین صفر و یک قرار دارد

25/1 

2| ا بدست آورید.الف( حاصل عبارت مقابل ر 9 − √5| − √5 = −2 + √5 − √5 = −2 √(2 − √5)
2

− √5 = 

 امکان ساده کنید.دست آورید و تا حد حاصل عبارت زیر را بهب( 

(−2
5

6
+ 3

1

2
) ÷ (−1 −

1

9
) = (

−17

6
+

21

6
) ÷ (

−10

9
) =

4

6
×

−9

10
=

−3

5
   

75/0 

 

1 

در یک نقشه، مقیاس   11
1

1000
فاصله این دو نقطه در اندازه  سانتی متر است.  6است. فاصله دو نقطه روی نقشه 

        واقعی چقدر است؟
1

1000
=

6

 𝑥
 → 𝑥 = 6 × 1000 = 6000 

 

1 

 متوازی الاضلاع زاویه های مقابل برابرند.) نوشتن فرض و حکم و رسم شکل الزامی است.(ثابت کنید در هر  12

 A=Cحکم:      AB=DC , AD= BC  , DB=DBفرض: 

5/1 

  0           1          2 

A B 

C D 
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𝐷𝐵 = 𝐷𝐵
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶
𝐴𝐵 = 𝐷𝐶

} → 𝐴𝐵𝐷 ≅ 𝐷𝐵𝐶 → 𝐴 = 𝐶  

 Aقرار دارند.        ACو  ABوسط ضلع های  Nو  Mمتساوی الساقین است و نقاط  ABCمثلث  13

      MH=NH’                                                                          M            Nثابت کنید: 
𝑀𝐵 = 𝑁𝐶

𝐻 = 𝐻′

𝐵 = 𝐶
} → 𝑀𝐵𝐻 ≅ 𝑁𝐶𝐻′ → 𝑀𝐻 = 𝑁𝐻′                  

                                                                                                    B      H       H’      C  

25/1 

𝑥به ضلع های   MNPبا مثلث  5و  4و  3به ضلع های  ABCمثلث  14 − 𝑦 2و  3 + سانتی متر  10و  4

 متشابه ،

 را به دست آورید . ) ضلع ها به ترتیب از کوچک به بزرگ می باشند (  x, yمی باشند . مقدار 
 

3

𝑥−3
=

4

2 𝑦+4
=

5

10
           𝑥 − 3 = 6 → 𝑥 = 9         2 𝑦 + 4 = 8 → 𝑦 = 2 

1 

 جمله های ردیف بالا را به عبارات درست در ردیف پایین وصل کنید.      15

                                                     (𝑎𝑏)−1              (
𝑎

𝑏
)

−1
        𝑎𝑏−1     

                                                    
1

𝑎𝑏
                   

𝑎

𝑏
                       

𝑏

𝑎
                                                        

75/0 

 >  =  <(الف( در جای خالی علامت مناسب قرار دهید.)  16

                            (
1

8
)

4
 > (0/5)8                             0/007 > 7/8 × 10−1 

                    بنویسید.        ب( حاصل را به صورت عدد تواندار
7−6×7−3

216÷36 =
7−9

76 = 7−15 

4/25                    می بنویسید.         اد علج( حاصل را به صورت نم × 10−5  = 0000425/0 

4−10 2013000/0                                د( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید.  =   ×013/2 

5/0 

 

1 

5/0 

5/0 

 حاصل عبارت مقابل را بنویسید.                             17

  4√3  − 2√27 −  √48 = 4√3 − 6√3 − 4√3 = −6√3            

√
−27
125

 
3

=
−3
5

 

                             عبارت مقابل را گویا کنید.                             -ب
2

√7
×

√7

√7
=

2√7

7
 =  

2

√7
                                                                                                             

5/1 
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